



陈思成

要激吻李光洁?

□据 新华娱乐

几天前,文章在微博上发了一张裸泳图,以此答谢观众支持妻子马伊琍主演的《风和日丽》。几天来,模仿者众多。

由佟丽娅、李光洁、杜淳、戚薇、乔任梁、高露等主演的电视剧《我的经济适用男》将于7月15日在东方卫视播出。

7月10日,剧组在上海举行发布会。发布会现场,在男主角李光洁的怂恿下,佟丽娅给陈思成拨通了电话,她“无心”地问如果电视剧收视夺冠该怎么办,没想到男友在电话那头豪言万丈:“如果佟丽娅的《我的经济适用男》收视夺冠,我就和李光洁来一次激吻。”这让佟丽娅在现场哭笑不得,不过她也显得很大方:“他们是大学好友,如果真激吻,我也不会介意什么的……”

《我的经济适用男》根据畅销小说《我和我的经济适用男》改编。电视剧通过三组人物,演绎了三种不同的爱情。故事主线是杜淳饰演的“富二代”和李光洁饰演的“经济适用男”为博得佟丽娅的欢心,上演的一段三角恋故事。

相关链接

经济适用男

有这么一群男人,他们身高一般,发型传统,相貌过目即忘;性格温和,工资无偿上交给老婆或夫妻AA制;不吸烟、不喝酒、不关机、不赌钱、不泡吧,无红颜知己;月薪2000元~10000元,一般有支付住房贷款首付的能力。这群人多见于教育、IT、机械制造、技术类行业。人们给了他们一个特别的称呼——经济适用男。

文章裸泳

他们都坐不住了



《我的经济适用男》海报



潘长江

要公开裸泳照?



《梦想新生活》剧照

□据《南京晨报》

近日,当红小生文章为爱妻马伊琍新剧《风和日丽》在浙江卫视播出收视破“1”庆祝而大胆曝光裸泳照,该照片一出便爆红网络,不少女星见此誓不罢休,纷纷调侃文章要其“仰泳”。

这些女星的调侃似乎要成真了,就在上周末,浙江卫视综艺主持人陈欢转发文章裸照并放言:“只要自己新节目破‘1’,将公开‘仰泳’照,请大家监督。”

就在陈欢放言“仰泳”引发讨论后,由陈欢与潘长江主演的新剧《梦想新生活》栏目组全体效仿跟随其“仰泳”承诺,通过官方微博正式对外预告:“只要欢哥节目破‘1’,《梦想新生活》演职人员集体裸泳!泳姿:仰泳!!”

该微博除了被网友转发和讨论,也再度引发女星们的兴趣,叶一茜在微博上调侃道:“说到做到,支持欢哥从我做起!你不要不仰泳就太对不起我大半夜不睡觉支持你的节目啦!”

不过,值得一提的是《梦想新生活》的另一个主演,饰演陈欢“父亲”的潘长江,他也是该剧的核心成员。不少网友在微博上调侃:“这次剧组放话了,期待潘长江老师也能遵守组织决定,‘父子’俩加入集体裸泳行列。”

星闻快报

周杰伦

周杰伦自导自演的短片《天台》近日在台南某风景区取景。有台湾读者爆料,指该风景区是收费入园的,剧组却雇了十几名工作人员把守拍摄场地及周边地点,不准游客靠近、拍照,令不少现场游客畏惧、扫兴,愤而投诉。(联合)

陈冠希

据港媒报道,陈冠希近日在网上推出自己的新歌《谣言》,还负责填词。歌词中出现一句粗口,应该列入限制级别歌曲。陈冠希在歌词中表示要写请愿信提出一条新条例,如果下次有人开始讲是非,即刻判对方死。(东东)

蔡依林

7月10日,蔡依林出席酒席庆功派对,她透露将在9月、她生日当天推出新专辑。其男友锦荣的首部电影作品《宝岛双雄》6月初在台湾上映,她大赞锦荣的表现,说健身有方的锦荣很适合拍动作片。(淑雯)

俞灏明

距离《我和春天有个约会》剧组的爆破意外已近两年,随着Selina正式复工,俞灏明何时复出,一直是外界关注的焦点。记者7月10日获悉,该剧已低调启动复拍,此次从导演到制作也全盘换将。令人欣慰的是,重伤初愈的俞灏明竟主动加盟复拍,继续出演“沈家豪”这一角色。(娟娟)

范冰冰



近日,范冰冰回国在机场大秀美腿的照片曝光。身穿绿色风衣的范冰冰背着一个橙色旅行箱,头戴一顶蓝色礼帽,手上拿着LV包,被网友评论“范爷用色很大胆”,就连范冰冰工作室也自嘲,范爷这身打扮简直是新版女忍者神龟。(中娱)

麻辣快评

那样的爱情,无可替代

□柴婧

当被问到喜欢高以翔型还是喜欢陈冠希型的男人时,汤唯说,她喜欢有缘人。章子怡接受采访时,说她现在最大的梦想就是有一个家庭。

周迅说常和赵薇的女儿、陈坤的儿子一起玩儿,但是,她想有个自己的孩子。

无论在台前如何绚烂夺目,褪去华服的她们无非是等爱的女人。

机会不可谓不多,只是,不是她要的那一个。

自从毛舜筠之后,张国荣的爱情里就再也没有了女人的身影。起初,他否认这段感情的。多年后,哥哥承认向毛舜筠求过婚,他还说:“如果当初你答应,就会改变我的一生。”

有影迷揣测派克和赫本之间有爱情,或许那只是一段猜测,或许他们之间只有友情,不过,终其一生的等待确实让人心疼,哪怕只是幻想。

经历过的人都知道,那个人一旦出现,其他人便成了将就,或许不是愿意等待,只是不愿将就。

有个人,你说不出他哪里好,只是,任谁都替代不了。



韩寒

韩寒告百度 激辩4小时
双方均不接受调解,暂时休庭

□据《京华时报》

7月10日,“韩寒状告百度文库侵权”案在北京开庭审理。韩寒代理人诉称百度文库侵犯其著作权,索赔76万余元,百度方面则称,百度文库作为信息存储空间服务者,应受到“避风港”原则的保护。双方进行了4个小时的法庭辩论,因不接受调解,审判长宣布休庭。

该案源自去年3月国内多位作家与百度之间的纠纷,随着谈判破裂,双方终于选择法庭相见。韩寒状告百度,是这一系列纠纷中首个开庭审理的案件。

原告韩寒诉称,他的作品被上传至

百度文库,并分别建立了多个文档,供用户付费或免费下载。韩寒多次致函百度,要求停止侵权,但百度文库始终存在着大量侵犯著作权的文档。韩寒认为,百度文库的行为已经侵犯了他的著作权,请求法院判令百度停止侵权行为,并采取有效措施制止侵权行为再次发生;关闭百度文库;连续7天在百度网站首页向他赔礼道歉;赔偿经济损失以及诉讼合理支出共76万余元。

百度方面称,百度文库具有实质性非侵权用途,文库属于信息存储空间,文档是网友上传的,百度并未对作品进行修改等编辑行为。百度方面表示,他们在收到韩寒投诉后,已及时删除投诉

链接和相关作品,履行信息存储空间服务者的法定义务及事先提示义务,不存在过错,不应承担侵权责任。百度文库作为信息存储空间服务者,应该受到“避风港”原则的保护。

7月10日14时,此案开庭审理。韩寒本人并未到庭,派出代理人出庭。双方各执一词,进行了4个小时的激辩。因双方均不接受调解,审判长宣布休庭。